



## ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 2

Zakład Wodociągów  
i Kanalizacji Sp. z o.o.  
ul. Maksymiliana Goliśa 10  
71-682 Szczecin  
tel. 91 44 26 200  
fax 91 42 21 258

[zwik@zwikszczecin.pl](mailto:zwik@zwikszczecin.pl)  
[www.zwik.szczecin.pl](http://www.zwik.szczecin.pl)

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „**Przebudowa sieci wodociągowej w ul. Bocianie w Szczecinie**”.

Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Szczecinie przedstawia odpowiedź na zadane pytanie.

### Pytanie 1:

Czy Zamawiający posiada projekt czasowej organizacji ruchu wraz z zatwierdzeniem na przedmiotową inwestycję w zakresie wykonania sieci wodociągowej i odtworzenia nawierzchni?

### Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, iż nie posiada projektu czasowej organizacji ruchu. Zgodnie z Rozdziałem XI ust. 3 lit. f) SWZ "Sposób obliczenia ceny oferty", Wykonawca winien m.in. uwzględnić w ofercie koszty opracowania i uzgodnienia projektu czasowej organizacji ruchu na czas prowadzonych robót.

